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ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA n. o. 

 Riaditeľ: Ing. Jaroslav Pčola, st. 

 Členovia správnej rady: Jozef Jakubo; Ing. Jaroslav Pčola, ml.; Lýdia Pčolová 

 Revízorka, účtovníčka, pokladníčka: Marianna Aľušíková 

 Trénerská činnosť: 

  FM Mgr. Tomáš Krak  -  Majster Fide a Tréner Slovenského šachového zväzu, 

ktorý už ôsmym rokom trénuje šach na profesionálnej báze začínajúcich ako aj 

extraligových hráčov. Počas tohto obdobia získali jeho zverenci 24 medailí 

z Majstrovstiev SR mládeže v praktickom šachu a 12 medailí z Majstrovstiev SR 

mládeže v Rapid šachu. 

  Ing. Jaroslav Pčola, st. - Tréner Slovenského šachového zväzu a riaditeľ Šachy 

Reinter, n.o. 

  RNDr. Cyril Cehelský - Rozvojový inštruktor SŠZ  

   Ing. Jozef Šatník - Rozvojový inštruktor SŠZ  

  Mgr. Marianna Aľušíková -  Rozvojový inštruktor SŠZ, riaditeľka 4. Ligy D 22 

a 4. Ligy D 23 

   Róbert Fiačan- Rozvojový inštruktor SŠZ a extraligový hráč 
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  IM Ing. Ladislav Salai -  Veľmajster v kompozičnom šachu, medzinárodný 

majster a Tréner Slovenského šachového zväzu vychovávajúci slovenskú šachovú 

špičku. 

   GM Tomáš Petrík- T rojnásobný Majster Slovenska mužov a šesťnásobný 

účastník šachovej olympiády. Slovenský šachový veľmajster, ktorý vyniká v umení 

koncoviek. 

 

POSLANIE ORGANIZÁCIE 

Hlavným poslaním neziskovej organizácie Šachy REINTER od jej vzniku v roku 2009 je 

vzdelávať mládež v šachovej hre a vytvárať podmienky pre rozvoj šachu v regióne. 

Poskytujeme predovšetkým vzdelávanie, výchovu a rozvoj telesnej kultúry  najmä v oblasti 

šachu so zameraním na výchovu mladej generácie i dospelých, organizovanie tréningových 

aktivít a športových podujatí, súťaží, turnajov a ich materiálno-technické a organizačné 

zabezpečenie. Snažíme sa vytvoriť možnosti pre voľno-časové aktivity v šachovej sfére, ktoré 

sú v súčasnosti v našom regióne málo rozvinuté s dôrazom na preventívne zameranie pred 

nežiadúcimi spoločenskými javmi. 

Organizácia využíva na napĺňanie cieľov predovšetkým nasledujúce formy činnosti: 

 klubová činnosť a trénerská činnosť pre rôzne vekové a sociálne skupiny 

 rekreačné a vzdelávacie pobyty a tábory, tvorivé dielne 

  športové, kultúrne a spoločenské aktivity 

 participácia na projektoch EU: koordinácia Šach na školách v rámci východného 

Slovenska 
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V našej šachovej škole trénovalo v školskom roku 2017/2018 vyše 30 detí vo veku od 6 rokov 

bez obmedzenia veku. Zverenci navštevovali tréningy 1 - 3 x do týždňa podľa veku a 

výkonnosti. Najlepší z nich mali šancu získať dotáciu a účasť na Majstrovstvách Slovenska 

mládeže v šachu, týždennom turnaji s možnosťou postupu na Majstrovstvá sveta, Európy 

alebo Európskej únie. 

Šachy REINTER organizujú viacero pravidelných turnajov a podujatí, z ktorých 

najvýznamnejšie sú: 

 OPEN Turnaje pre širokú verejnosť: OPEN Reinter, OPEN Fénix, OPEN Check#Mate! 

 Náborové turnaje pre mládež: GPX turnaje, Humenská žiacka šachová liga 

 Školské majstrovstvá na úrovni regiónu, kraja ako aj celoslovenskej úrovni 

 Šachové pobytové 6 dňové campy Vesmírna rošáda a FénixChess 

 Podujatia Živý šach v Košiciach a Humennom 

 

Od roku 2016 funguje aj v Košiciach tréningové stredisko mládeže pod organizačnou 

jednotkou klubu Šachy Reinter s názvom Šachy Reinter Košice. Sídlo tréningového strediska: 

Svätoplukova 36, 040 01 Košice. V sezóne 2017/2018 sme preto v košickom kraji mali 

zastúpenie okrem 4. ligy D 31 aj v 3. lige D 3. Dve družstvá sme postavili aj do Mestskej 

Cassovia ligy.  
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ŠACHOVÁ LIGOVÁ SEZÓNA 

2017/2018 
V sezóne 2017/2018 má našich dvanásť tímov zastúpenie v týchto šiestich ligových súťažiach: 

Extraliga - Reinter Snina 

2. liga D  - Reinter Humenné  

3. liga D 2 - Reinter Humenné Seniori, Reinter Humenné Juniori  

3. liga D 3 - Reinter Košice 

4. liga D 23 -  Reinter Snina juniori, Reinter Humenné B, Reinter Humenné C, Reinter Humenné D 

4. liga D 31 - Reinter Košice juniori 

Mestská liga Cassovia - Reinter Košice, R-projekt Košice 

 

EXTRALIGA 

 

Vyše stovky najlepších slovenských šachistov vrátane ich kolegov z ďalších 8 krajín Európy odohralo  2. – 4. 

marca  finálové trojkolo šachovej ECo-C Extraligy v Modre. Súboj o víťaza najvyššej šachovej súťaže družstiev 

bol aj tento rok náročný a obsahoval mnohé napínavé momenty. O titul sa v priamych súbojoch medzi sebou 

popasovali štyri najvyššie umiestené družstvá Slovan Bratislava, ŠK Dunajská Streda, ŠK Prakovce a Reinter 

http://chess-results.com/tnr292192.aspx?lan=4
http://chess-results.com/tnr298890.aspx?lan=4&art=0&wi=821
http://chess-results.com/tnr296992.aspx?lan=4
http://chess-results.com/tnr296992.aspx?lan=4
http://chess-results.com/tnr303186.aspx?lan=4
http://chess-results.com/tnr303597.aspx?lan=4
http://chess-results.com/tnr302720.aspx?lan=4
http://chess-results.com/tnr304609.aspx?lan=4
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Snina. Minuloročný vicemajster družstvo Reinter Snina zvládlo záver súťaže na výbornú a vďaka víťaznému 

hetriku vybojovalo pre Sninu BRONZ!   

Zápasom piatkového deviateho kola bol priamy súboj o vedenie medzi Dunajskou Stredou a Slovanom, ktorý 

dopadol v prospech hráčov z juhu. Značná pozornosť divákov sa však sústredila aj na zápas dvoch tímov 

z východu Reinter Snina – Tj Slávia Košice. Košičania sa ako posledný tím tabuľky zmobilizovali a pokúšali 

sa o záchranu v súťaži, preto pricestovali v doteraz najsilnejšej zostave. Na nemenej silnú Sninu, ktorá bola 

na medailovom ťažení to však nestačilo. Reinter si výhrou 5:3 udržal šance na zisk medailí a čakali ho zápasy 

s dvoma lídrami tabuľky. V sobotu nastúpili hráči Reinteru Snina zo štvrtého miesta proti vedúcemu 

družstvu a obhajcovi titulu z minulého roka Dunajskej Strede. Z tohto náročného súboja vyšla po 

mimoriadne napínavom priebehu víťazne Snina 4,5:3,5 a zbavila tak súpera vedenia.  

V nedeľňajšom záverečnom kole sa Reinter stretol s vedúcim Slovanom. Zápas mal pomerne jednoznačný 

priebeh, motivovaní Sninčania jasne dominovali a deklasovali súpera 5,5:2,5. Vybojovali si tak bronzové 

medaily a Slovanistov definitívne odsunuli až na 4.priečku. Dunajská Streda sa vďaka tesnej výhre nad 

Košicami radovala z obhajoby titulu keď o skóre predbehla strieborné Prakovce. 

V drese Reinteru  na prvej šachovnici exceloval počas celej súťaže český veľmajster David Navara, ktorý je 

aktuálne 21. hráč svetového rebríčka a najsilnejší hráč celého ročníka extraligy. David odohral v sninskom 

drese 7 partií a bez prehry s dvoma remízami so ziskom 6 bodov zo 7 možných sa stal najlepším hráčom na 1. 

šachovnici. Dlhoročná slovenská šachová jednotka GM J. Markoš (7,5/11) hrajúci za Reinter vybojoval prvé 

miesto na 3. šachovnici. GM Martin Mrva (9/10) zas dosiahol prvenstvo na 4. šachovnici a stal sa štvrtým 

najlepším hráčom celej súťaže. Zdravé jadro tímu tvorili okrem nich aj sninský odchovanec IM P. Pčola (6,5/9) 

strieborný hráč na 6. šachovnici, GM V. Babula (3,5/8), FM T. Krak (3, 5/10) hlavný tréner klubovej mládeže, 

IM T. Kriebel (5/7), Jaroslav Pčola (2,5/8), IM E. Pinter (2,5/9) a R. Fiačan (2/3). Nezastupiteľnú úlohu však 

mali všetci hráči súpisky, ktorí s odhodlaním nastupovali na každý jeden zápas a pričinili sa tak o zisk 

drahocenného kovu.  

„Naše výsledky a celý priebeh súťaže jasne dokazujú, že Reinter patrí medzi najlepšie slovenské kluby. Veríme, že aj budúci rok 

budeme úspešne reprezentovať mesto. Pre našu mládež je to dobrá motivácia a pekný príklad, že ak sa človek svedomito 

pripravuje a vloží do šachu svoje srdce, úspech sa zaručene dostaví“, zhodnotil zakladateľ Šachy Reinter Jaroslav Pčola. 
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2. liga D 2 

 

 

3. liga D 2 
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3. liga D 3 

 

 

4. liga D 23 

 

V nedeľu 15. apríla sa v Humennom uskutočnilo finále 4. ligy D23. Záverečné deviate kolo súťaže odohrali 

všetky družstvá spoločne v priestoroch klubu Šachy Reinter a v jeho závere sa dekorovali medailisti. Víťazom 

tohto ročníka súťaže sa stalo bez prehry družstvo Šk Čaklov. Striebro si v závere vybojoval taktiež ašpirant 

na víťaza družstvo Reinter Humenné B. Na bronzovú priečku sa postavili hráči družstva ŠK Belá nad 

Cirochou seniori. Ich kluboví juniorskí spoluhráči sa umiestnili na 4. mieste. Srdečne gratulujeme!  
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4. liga D 31 

 

 

Mestská Cassovia liga 

 

 

http://sachy.reinter.sk/wp-content/uploads/2015/04/4.-liga-poradie.png
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ZHODNOTENIE ROČNEJ ÚČTOVNEJ 

UZÁVIERKY 
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PREHĽAD O PEŇAŽNÁCH 

PRÍJMOCH A VÝDAVDKOCH 
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STAV A POHYB MAJETKU 

A ZÁVAZKOV ORGANIZÁCIE 
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NAPÍSALI O NÁS 
Finále Humenskej žiackej šachovej ligy ZŠ 2017/2018 

V pondelok 25. júna odštartovali žiaci šiestich humenských základných škôl posledný týždeň školského roka 

netradične. Zasadli v priestoroch klubu Šachy Reinter za šachovnice, aby zviedli boje o šachový materiál pre 

svoje šachové krúžky pôsobiace na školách. Humenská žiacka šachová liga ZŠ je na Slovenku unikátom a sme 

nesmierne radi, že sa v našom meste teší u žiakov veľkej obľube. Tento rok sa finále hralo tempom 2 x 15. 

minút +5 sek/ťah na 5 kôl kruhovým systémom každý s každým. 

 Víťazom súťaže sa stal favorit - ZŠ Dargovských hrdinov, ktorej žiaci vybojovali pre školu drevené 

magnetické figúrky. Ako vicemajstri sa do školy vrátili žiaci Cirkevnej spojenej školy, ktorí získali pre svoju 

školu šachové hodiny. Z bronzovej priečky a drevenej šachovej súpravy sa tešili žiaci ZŠ Hrnčiarska.  

Okrem prvých troch najlepších škôl sme oceňovali aj najlepších hráčov na jednotlivých šachovniciach. Stali 

sa nimi: Daniel Lopata, Adam Tabák, Leonard Simon, Stela Simonová, Olívia Seková, Matej Timák, Alexander 

Kriška, Alena Ždiňáková, Alžbeta Fedurcová a Ema Švigarová.  

Gratulujeme víťazných školám a ďakujeme všetkým zúčastneným! 

 

 

 

https://business.facebook.com/media/set/?set=a.1865966636830229.1073742074.348554541904787&type=3
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Open Reinter 2018 

Šiesty ročník nášho hlavného turnaja Open Reinter 2018 sa uskutočnil v termíne 15. - 17.6.2018 za účasti 64 

hráčov z 18 klubov Slovenska. Sme nesmierne radi, že sme mali možnosť privítať v Humennom aj hráča z 

Čiech, vďaka ktorému nadobudol turnaj medzinárodný rozmer. 

 

  

Rekordy sa pri tomto ročníku lámali nielen na poli účasti, ale výnimočným sa stal aj vďaka víťazstvu Veroniky 

Ucekajovej. Tá sa ako jediná hráčka zadarila do zoznamu víťazov jednotlivých ročníkov turnaja Open 

Reinter.  

Ocenení víťazi turnaja Open Reinter 2018 zľava:  

3. miesto: Tomáš Ondo, Šk Zemplín Michalovce 

1. miesto: Veronika Ucekajová, Šachy Reinter Košice 

2. miesto: Samuel Šandor, Šk Zemplín Michalovce 

4. miesto: Marek Ihnát ml., Šk Zemplín Michalovce 

5. miesto: Jozef Bednár,Mšk Vranov nad Topľou 

 

Víťazi kategórie senior zľava:  

2. miesto: Pavol Čisárik, Tj Slávia PU Prešov 

1. miesto: Jozef Hujo, Šk Zemplín Michalovce 

3. miesto: Zoltán Fonos, Šk Soľ 
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Šachy REINTER reprezentovali Slovensko 

Biela Veža, čiže Belaya Ladya je najväčší školský šachový turnaj Ruskej federácie s 50-ročnou tradíciou, ktorej 

sa len tretí rok zúčastňujú aj zahraničné školské tímy. Medzi pozvanými krajinami bolo po duhýkrát aj 

Slovensko. Hráči družstiev do14 rokov podľa pravidiel súťaže musia byť z jednej základnej školy a zo štyroch 

členov družstva musí byť minimálne jedno dievča.  

V tomto roku si postup z úžasného druhého miesta v celoslovenskom turnaji vybojovali mladí šachisti zo ZŠ 

Dargovských hrdinov Humenné. Všetci hráči sú trénovaní špičkovými trénermi klubu Šachy Reinter, čím 

klub opäť potvrdil, že vychováva šachovú mládež na najvyššej slovenskej úrovni. 

Hráči reprezantovali nielen svoju školu, svoj klub, mesto Humenné, ale aj celé Slovensko na tomto prestížnom 

medzinárodnom turnaji v Soči, na brehu Čierneho mora. Od prvého do deviateho júna Slovensko bojovalo s 

vitazmi školských súťaží jednotlivých ruských republík a oblastí - 79 účastníkov z Ruskej federácie a 21 

rôznych krajín sveta. Slovenské družstvo v zložení Pavol Greňo, Leonard Simon, Tobiáš Babjarčík a Stela 

Simonová v konfrontácii s najlepšími školami a so silnou ruskou šachovou školou skončilo v druhej polovici 

tabuľky, keď za sebou nechali družstvá z Francúzska, Kene, Švédska, Grécka, Nemecka či Srbska. Víťazmi 

sa druhýkrát po sebe stali školáci z Indie.  

Výrazný úspech zaznamenala naša reprezentantka 

Stela Simonová, ktorá skončila na 6. mieste 

spomedzi 100 hráčok na 4. šachovnici so ziskom 7,5 

boda z 9.  

Význam turnaja, kde sa deti okrem súťažného 

šachu mohli zabaviť aj futbalom, volejbalom, či 

vedomostnými hrami, ukazuje aj skutočnosť, že 

svoj pozdrav žiakom poslal aj prezident Ruskej 

federacie Vladimir Putin. Putin spolu so známym ruským veľmajstrom Karpovom navštívili turnaj Belaya 

Ladyja pred 4 rokmi aj osobne. 

Poďakovanie za možnosť reprezentovať patrí Slovenskému šachovému zväzu, klubu Šachy REINTER, ZŠ 

Dargovských hrdinov, rodičom a všetkým, ktorí sa podieľali na zabezpečení účasti slovenského družstva. 

 “Sme veľmi hrdí, že naši zverenci mohli ako jediní v tomto ročníku reprezentovať Slovensko, zbierať 

skúsenosti na ťažkom medzinárodnom turnaji, kde sa potvrdila kvalita ruskej školy. Vďaka šachu mohli 

spoznávať nové kultúry, na vlastnej koži zažiť 

atmosféru olympijského mesta a nadväzovať 

priateľstvá so školákmi z rôznych kútov sveta, s 

ktorými ich spája spoločná záľuba – šach.” – dodal 

na záver riaditeľ neziskovej organizácia Šachy 

REINTER Ing. Jaroslav Pčola. 
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Finále GPX v šachu mládeže 2017/2018 

 

V sobotu 9.júna vyvrcholil v Humennom 11.ročník GPX finálovými bojmi. V každej zo 6 kategórií sa stretli 

postupujúci zo semifinálových turnajov systémom každý s každým. 

V kategórii dievčat do 8 rokov došlo k istému nedorozumeniu počas prihlasovania, preto nakoniec štartovalo 

11 dievčat. Svoju dominanciu potvrdila Timea Haásová z ŠK Rajec, ktorá získala plný počet 10 bodov. Verme, 

že bude aj naďalej usilovne trénovať a že sa presadí aj na medzinárodnej scéne. Strieborná skončila Beáta 

Mederlyová z Levíc a bronzová Lívia Cukerová zo Sabinova. Zaujímavé je, že obe prehrali so siedmou v poradí 

Ninou Sýkorovou. 

Turnaj najmladšich chlapcov ovládol Banskobystričan Lukáš Strapec, keď povolil len jedinú remízu 

spoluhráčovi Marekovi Ďurovkovi. Lukáš obhájil víťazstvo z minulého ročníka, tento raz získal vo finále ešte 

o pol bodu viac. Druhé miesto obsadil Casey Ryan Mészáros z KŠN Bratislava a tretiu priečku Michal Dolník 

z Doprastavu Bratislava. Ryan si môže kategóriu do 8 rokov zopakovať aj v nasledujúcej sezóne. 

Kategória dievčat do 11 rokov priniesla nesmierne vyrovnaný a dramatický finálový turnaj. Z triumfu sa 

nakoniec tešila so ziskom 7 bodov Žilinčanka Nina Čirská s lepším pomocným hodnotením pred Karin 

Novomeskou zo Štefanova. Nina si lepší Sonnenborn zabezpečila najmä výhrou vo vzájomnej partii s Karin. 

Tretiu priečku si solídnym výkonom s jedinou prehrou zabezpečila Natália Ferenčáková z Kežmarku. 

Turnaj chlapcov do 11 rokov ovládol Dávid Eliáš zo Sabinova. Neprehral ani raz, stratil len bod za dve remizy. 

S dvojbodovým odstupom skončil na druhom 

mieste Samuel Havalda z KŠN Bratislava s lepším 

pomocným hodnotením pred tretím Jakubom 

Rakovským z Nitrianskeho šachového klubu. 

Dievčatá do 14 rokov bojovali bez akýchkoľvek 

kompromisov a ani jedna partia v turnaji 

neskončila remízou! Z prvenstva sa s 8 bodmi 

tešila Žilinčanka Stella Čarnecká. Druhé miesto 

obsadila Miriam Miková z Čadce a tretia s 

rovnakým počtom bodov skončila Sára Bujnová z 

Topoľčian.  

U chlapcov do 14 rokov sa očakával vyrovnaný 

turnaj, proti však bol najmä Patrik Orgoň z 

Trenčína, ktorý prenechal súperom len jediný polbod. Druhé miesto si so 7 bodmi zabezpečil Kristián Kapec 

z Bardejova. Víťaz 14 turnajov základnej časti Karol Kostelanský z Považského Podhradia sa musel uspokojiť 

s bronzovou priečkou.  

11.ročník GPX je teda za nami a jeho víťazmi sú: Lukáš Strapec, Dávid Eliáš, Patrik Orgoň, Timea Haásová, 

Nina Čirská a Stella Čarnecká. Želáme nielen im, ale aj všetkým ostatným hráčom, aby pri šachu zažívali veľa 

radosti a aby im šach priniesol veľa pozitívneho aj v osobnom živote. 

A tešíme sa na ďalší, už 12.ročník Grand prix mládeže! 

 

 

 

 

 

https://business.facebook.com/media/set/?set=a.1842970415796518.1073742069.348554541904787&type=3
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Semifinále Grand Prix v šachu mládeže 2017/2018 

 
V sobotu 2. júna sa v Bardejove konalo Semifinále GPX mládeže v šachu za účasti 60 najlepších šachistov z 

východu. Tí súťažili v šiestich kategóriach o 24 miesteniek do celoslovenského Finále. 🇸🇰️  

Z našich ôsmich zverencov si postup do finále vybojovali: Michal Hudák; Ladislava Gajdošová; Nina 

Hudáková a Olívia Seková. Blahoželáme a ďakujeme za reprezentáciu aj ostatným: Barbora Krídlová, 

Karolína Lucová, Samuel Kužma a Peter Smetana! 

 

 
 

Majstrovstvá Európskej únie v rapid šachu 2018 

 

V dňoch 25. - 27.5.2018 prebiehali v Ružomberku Majstrovstvá Európskej Únie 2018 v rapid šachu hráčov 

do 16 rokov. 

Podujatia sa zúčastnila špička hráčov zo šiestich štátov (SVK, CZE, POL, HUN, AUT, UKR). 

Takýto šachový sviatok sme si nemohli nechať ujsť tak sme sa do nádherných priestorov Hotela Kultúra 

vybrali spolu s rodičmi a trénerom FM T. Krakom v zložení: 

U14: Michal Valko, Samuel Kužma 

U12: Richard Aľušík, Barbora Krídlová, Tomáš Trebišovský 

U10: Tomáš Polomský, Olívia Seková, Peter Smetana, Nina Hudáková 

U8: Fabian Gobl, Michal Hudák 

Výborné výsledky zaznamenal Tomáš Polomský, ktorý sa vo kategórii do 10 rokov umiestnil na 7. mieste v 

celkovom poradí s počtom bodov 6 z 9 možných. Zároveň bol druhým najlepším Slovákom hrajúcim do 10. 

rokov. 

Náročnejšou bola kategória hráčov do 14 rokov, kde sa vynikajúco darilo Miškovi Valkovi, ktorý sa v 

celkovom poradí vďaka šiestim bodom ocitol na 11. priečke spomedzi 51 hráčov. 

https://business.facebook.com/media/set/?set=a.1825172667576293.1073742066.348554541904787&type=3
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Počas troch dní strávených v Ružomberku sme okrem šachového programu zažili aj veľa zábavy v areáli 

Obrovo, v Salaši Krajinka i na chate Kamenár, kde sa nám výborne spalo i opekalo. 

Všetkým vrelo odporúčame turnaje v Ružomberku, ktoré sú špičkou na Slovensku nie len zo šachovej a 

organizačnej stránky, ale aj z hľadiska trávania voľného času. 

 

 

 

Reinteráci medailovo skórovali na Majstrovstvách Slovenska v rapid šachu 2017/2018 

V dňoch 11. – 13. mája prebiehal trojdňový šachový festival mládeže v rapid šachu v Topoľčanoch. Bohaté 

zastúpenie na ňom mali aj hráči klubu Šachy Reinter, ktorým sa podarilo vybojovať cenné kovy. Mladé 

šachové nádeje z východu Olívia Seková a Michal Hudák potvrdili svoje šachové nadanie ziskom bronzu 

v kategóriách dievčatá do 10 rokov a chlapci do 8 rokov.   

V piatkovom turnaji družstiev mladších žiakov z celkového počtu 19 družstiev zastupovali východ 

republiky iba 3 družstvá Reinter Košice (11), Humenné (15) a Snina (19). Na sobotňajších MSR mládeže 

jednotlivcov do 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18 a 20 rokov bojovalo v klubových dresoch Reinteru spolu 18 hráčov 

z celkového počtu 272 účastníkov. Medailový úspech zaznamenala Seková a Hudák. Do 5. miesta sa vo svojich 

kategóriách umiestnili  Hudáková (D10), Ucekajová (D20) a Polomský (CH10). Pozície do 10 miesta obhájili 

Simonová (D14) a Majirská (D20). Zvyšní hráči si počínali vzhľadom na svoj vek a výkonnosť tiež dobre 
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a naberali cenné skúsenosti.  Do nedeľňajších MSR družstiev starších žiakov klub nasadil jedno družstvo, 

ktoré obsadilo 15. priečku spomedzi 22 družstiev.  

„Majstrovských šachových podujatí sa naši hráči zúčastňujú pravidelne a v hojnom počte. Súčasťou každej takejto výpravy sú 

aj tréneri, ktorí sa mládeži počas podujatia naplno venujú. Teší ma, že sme medailovo uspeli hneď dvakrát, aj napriek tomu, že 

sme do Topoľčian vycestovali v značne oklieštenej zostave bez mnohých skúsených hráčov, ktorí chýbali najmä v súťažiach 

družstiev“ zhodnotil výsledky na festivale riaditeľ Šachy Reinter Ing. Jaroslav Pčola.  

 

Láska k šachu zdolá všetky prekážky: zlé dopravné spojenie, choroby, školu v prírode, prijímačky na 8-ročné 

gymnáziá, prijímačky na stredné školy, školské súťaže, rodinné oslavy,... Ani tieto všetky prekážky nám 

nezabránili zúčastniť sa všetkých troch majstrovských podujatí v Topoľčanoch. Síce v značne oklieštenej 

zostave, ale predsa sme to dali a vybojovali sme aj dve medaily!  

 

 

 

 

Šachisti reprezentovali na Majstrovstvách SR v šachu 2018 

 
Od 21.4. do 27.4.2018 prebiehala v priestoroch Tatralandie v Liptovskom Mikuláši významná šachová 

udalosť – Majstrovstvá Slovenska mládeže v šachu 2018. Až 264 hráčov, z toho presne 200 chlapcov a 64 

dievčat zápolilo o titul Majstra Slovenska v oddelených mládežníckych kategóriách do 8, 10, 12, 14, 16, 18 a 20 

rokov. Silná konkurencia vo všetkých kategóriách sľubovala zaujímavé partie a urputné súboje o tituly 

majstrov a  postup na Majstrovstvá Sveta, Majstrovstvá Európy a Majstrovstvá Európskej únie. 

 

Na tomto vrcholovom podujatí ani tento rok nechýbali mladí reprezentanti klubu Šachy REINTER 

z Humenného a Sniny a Košíc: 

 

D10: N. Hudáková (3/9), O. Seková (2,5/9) 

D14: S. Simonová (6/9) 

http://sachy.reinter.sk/?p=1495
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D18: K. Majirská  (5/9), V. Ucekajová (4/9) 

CH8: M. Hudák (5/9), F. Gobl (4,5/9), A. Kriška (0,5/9) 

CH10: T. Polomský (4,5/9), P. Smetana (4,5/9), M. Icsek (3,5/9) R. Kováč (3/9), O. Kuskov (3/9) 

CH12: L. Simon (5/9), T. Babjarčík (4/9), R. Aľušík (2,5/9) 

CH14: P. Greňo (4,5/9), M. Valko (4/9), S. Bučko (4/9), S. Kužma (4/9) 

 

Pre účastníkov a sprievodné osoby boli pripravené aj iné podujatia ako partie MSR - nácvik a účinkovanie v 

Živom šachu, bleskový turnaj a samozrejme Aquapark Tatralandia a Laser Aréna.  

Šachovo sa našej mládeži neúnavne venovali tréneri: FM Tomáš Krak, GM Tomáš Petrík, IM Ladislav Salai a 

Rastislav Serbin. Jeden deň s nami strávil aj humenský tréner Jozef Šatník. Veríme, že pre mnohých našich 

členov to bolo nie len kvalitne strávených 7 dní v lone prekrásnej prírody Liptova, ale najmä šachovo podnetné 

sústredenie, ktoré sa odzrkadlí na ich výkonnosti a prehĺbi u nich lásku k šachu. ĎAKUJEME hráčom za 

reprezentáciu a snahu podať čo najlepšie výkony a za ich vzorné správanie. ĎAKUJEME rodičom za podporu, 

dobrú náladu a silu, ktorú v kritických momentoch dodávali svojim ratolestiam. ĎAKUJEME našim 

neúnavným trénerom, ktorí sa celý týždeň non-stop venovali zverencom. ĎAKUJEME riaditeľovi Šachy 

Reinter, n.o. bez ktorého by naša organizácia nemohla podporiť toľko hráčov. MSR mládeže sú pre nás každý 

rok obrovská a nezabudnuteľná skúsenosť, ktorá nás posúva dopredu.  

Veríme, že mládež Reinteru si z tohto vrcholového celoslovenského podujatia odniesla nie len pekné 

spomienky, cenné skúsenosti a nové priateľstvá, ale i pokoru a silnejšiu motiváciu k tréningom.  
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Finále Cezhraničnej medzinárodnej šachovej ligy 2017/2018 

Vynikajúce 4. miesto nám vybojovali naši hráči na tohtoročnom finále Cezhraničnej medzinárodnej šachovej 

ligy 2017/2018, ktoré sa konalo v sobotu 14. apríla v Goriciach. ĎAKUJEME za ich bojovnosť, nasadenie a 

reprezentáciu klubu.  

 

Veľké poďaovanie patrí aj riaditeľovi tejto súťaže Mgr. Ivanovi Dzurišovi z Bardejova. 

4. miesto vybojovali pre Humenné naši hráči v zložení zľava:  

Lukáš Seman hrajúci na jednotke 

Samuel Bučko hrajúci na druhej šachovnici 

Ondrej Babjarčík hrajúci na 4. šachovnici 

Tobiáš Babjarčík hrajúci na 3. šachovnici 

  

Humenské šachistky úspešné aj v Košiciach 

Naše šikovné dievčence Olívia Seková a Laďka Gajdošová medailovo uspeli na Košickej žiackej lige v šachu 

2017/2018. V celej sérii šachových turnajov vybojovala Olívia zlato v kategórii Dievčat do 11 rokov a Laďka 

striebro u Dievčat do 14 rokov. Gratulujeme a ďakujeme za reprezentáciu klubu a mesta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://business.facebook.com/media/set/?set=a.1775768532516707.1073742059.348554541904787&type=3
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Vicemajstri SR v šachu  - ZŠ Dargovských hrdinov Humenné 

Dnes už niet pochýb, že región pod Vihorlatom je liahňou slovenských šachových talentov. Družstvo 

ZŠ Dargovských hrdinov sa najnovšie hrdí titulom VICEMAJSTRI Slovenska 4-členných družstiev žiakov 

a žiačok ZŠ a 1.stupňa OGY v rapid šachu 2017/2018. V stredu 28. marca pribudol do rozsiahlej zbierky 

šachových úspechov školy ďalší cenný kov – striebro. 

Na Majstrovstvách SR družstiev ZŠ, ktoré sa tento rok konali v Martine sa prezentovalo dovedna 

237 účastníkov zoskupených do 56 družstiev s povinnou účasťou žiačky v družstve. Hralo sa na 7 kôl 

tempom 2x10 minút s prídavkom 5 sekúnd za každý vykonaný ťah. Príjemným bonusom bolo 

vysielanie online prenosu z 24 šachovníc, ktorý bolo možné sledovať aj na internete.  

Z krajského kola sa na finále nominovali aj dve družstvá našej školy. „Áčko“ v zložení Daniel Lopata, 

Lukáš Seman, Stela Simonová a Leonard Simon malo po minuloročnom bronzovom umiestnení v tejto 

prestížnej súťaži opäť medailové ambície. Tie bez zaváhania a bez jedinej prehry družstva žiaci zhmotnili 

v striebornom umiestnení s minimálnym polbodovým rozdielom od víťaza.  

 

Znamenitý výkon podalo aj družstvo ZŠ Darg. hrdinov B v zložení Samuel Kužma, Pavol Greňo, Tobiáš 

Babjarčík, Ladislava Gajdošová a Olívia Seková. Vďaka výbornému výkonu uzatvárali desiatku najlepších 

družstiev.  

Naši žiaci opäť dokázali, že sa nestratia v  celoslovenskej konkurencii a vzorne reprezentujú školu 

a mesto na všetkých typoch šachových súťaží, či už ide o jednotlivcov alebo družstvá. Skvelé prostredie na 

rozvoj šachovej hry, ktorá sa pýši prívlastkom kráľovská,  vytvára svojou prácou Mgr. Ivana Čepová, ktorá na 

škole vedie šachový krúžok. Ten sa u detí teší veľkej obľube a so šachom sa u nás začínajú oboznamovať žiaci 

už od prvého ročníka. Každý mesiac sa u nás koná aj školský šachový turnaj, kde si môžu žiaci navzájom 

zmerať sily. Teóriu nadobudnutú na tréningoch si žiaci chodia pravidelne skúšať v praxi na šachové turnaje, 

ktoré sú zaradené do celoslovenskej postupovej súťaže GPX. Ide o súťaž Slovenského šachového zväzu, ktorú 

v Humennom zastrešuje klub Šachy Reinter. Úzka spolupráca s týmto klubom je pre školu prínosom 

a prináša výsledky. Mnohým našim žiakom učaroval šach natoľko, že sa mu venujú aj mimo školy súťažne 

v klube Šachy Reinter. Pravidelne sa zúčastňujú Majstrovstiev SR v šachu mládeže v hojnom počte. Vďaka 

tomu máme na škole aj vlaňajšiu Majsterku Slovenska v šachu do 8 rokov Olíviu Sekovú.  
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Majstrovstvá Prešovského kraja v šachu družstiev ZŠ a SŠ 17/18 

 

V pondelok 12. marca sa v Snine konali Majstrovstvá Prešovského kraja v šachu družstiev ZŠ a SŠ 2017/2018 

za účasti 127 hráčov. Snina hostila dokopy 32 družstiev, čo je doposiaľ najviac spomedzi odohratých krajských 

kôl! Na krajnom východe to naozaj žije šachom :) Ďakujeme všetkým, ktorí do najvýchodnejšieho okresu 

Slovenska merali cestu a pomohli nám vytvoriť toto nezabudnuteľné podujatie. Víťazom srdečne gratulujeme 

a držíme palce na celoslovenskom kole. 

  

https://business.facebook.com/media/set/?set=a.1731266256966935.1073742054.348554541904787&type=3
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Levie srdce 2018 

Prvé dni jarných prázdnin sa konal v CVČ Košice ďalší vydarený ročník turnaja Levie srdce. Klub Šachy 

Reinter zastupovali Samuel Bučko, Richard Aľušík, Michal Ján Marcinko a Oliver Kuskov. Práve Oliverovi sa 

vďaka štvorbodovému zisku podarilo umiestniť na vynikajúcom 9. mieste, čím si zaručil víťazstvo v kategórii 

hráčov začiatočníkov - do 1000 Elo. Ku skvelému výkonu gratulujeme nie len jemu, ale aj Samuelovi Bučkovi, 

ktorému sa podarilo zdolať celkového víťaza turnaja Kamila Mojčáka z Prešova, no nakoniec sa umiestnil na 

nepopulárnom 4. mieste. Aj tento turnaj bol pre našich hráčov dobrou prípravou na blížiace sa Majstrovstvá 

SR mládeže v šachu. 

 

Alex Volohda strieborný na GPX v Prešove 

 

Počas víkendu 17. a 18. marca sa konal v Prešove ďalší ročník tradičného Víkendového turnaja pre všetkých. 

Organizátor Tj Slávia PU Prešov hostil na domácej pôde v priestoroch univerzitnej jedálne spolu 49 hráčov v 

dvoch oddelených turnajoch. Áčkový turnaj sa konal počas dvoch víkendových dní na 5 súťažných kôl 

hracím tempom 2 x 60 min. +  30 sek./ťah za účasti 25 hráčov.  

Béčkový turnaj prebiehal iba v sobotu a bol zaradený do celoslovenskej postupovej 

súťaže SŠZ - Grand Prix v šachu mládeže. Turnaj sa hral na 7 súťažných kôl tempom 

2 x 15 min. + 3 sek./ťah. za účasti 24 hráčov.  

Hráč Šachy Reinter Alex Volohda sa zúčastnil sobotňajšieho GPX turnaja, na 

ktorom vďaka šiestim bodom vybojoval striebro v celkovom poradí a zároveň 

aj striebro v kategórii chlapcov do 14 rokov. Alex víťazne zdolal takmer všetkých 

súperov, jediný pri kom zaváhal bol vo štvrtom kole celkový víťaz turnaja Šimon 

Ludrovský z Gelnice.  

https://business.facebook.com/media/set/?set=a.1715817521845142.1073742052.348554541904787&type=3
http://gpx.jogo.sk/
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Alexovi gratulujeme k peknému 
výsledku a ďakujeme za vzornú 
reprezentáciu klubu. Teší nás, že 
sa vo svojom voľnom čase venuje 
šachu, zúčastňuje sa turnajov a 
naberá cenné skúsenosti, ktoré 
sú neoddeliteľnou podmienkou 
úspechu.   

 

 

Štvrťfinále Dorasteneckej ligy 2017/2018 Medzikrajská etapa 

 

V sobotu 27. januára sa v Prešove konalo Štvrťfinále Dorasteneckej 

ligy 2017/2018 za účasti šiestich družstiev s právom postupu z 

krajských kôl. Turnaj s ratingovaním na Fide rapid listinu sa odohral 

tempom 2 x 45 min. + 10sek/ťah. Víťazným družstvom sa stalo ŠK 

Zemplín Michalovce, strieborní skončili domáci Tj Slávia PU Prešov 

a tesný bronz si vybojovali hráči družstva Tj Slávia PUJŠ Košice A.  

Ďakujeme všetkým zúčastnených družstvám, gratulujeme k 

výsledkom a postupujúcim držíme palce na semifinále.     

 

Dorastenecká liga Prešovského kraja 2017/2018 

 

Počas víkendu 6. a 7. januára 2018 bolo Humenné dejiskom Dorasteneckej ligy Prešovského kraja 2017/2018. 

O postup do štvrťfinále bojovalo dovedna 13 družstiev z Humenného, Prešova, Sabinova, Bardejova a Modry 

nad Cirochou. Na stupienok víťazov sa postavili družstvá: 1. Tj Slávia PU Prešov A, 2. Šachy Reinter Humenné 

A, 3. Šk Sabinov. Tie budú náš kraj zastupovať na štvrťfinále (PO + KE), ktoré sa bude konať 27. januára v 

Prešove. Držíme im silno prsty!  

Dorastenecká liga sa hrala tempom 2 x 45 min + 10 sek/ťah na 7 súťažných kôl s ratingovaním na Fide rapid. 

Ďakujeme veľmi pekne všetkým zúčastneným hráčom, ich trénerom a rodičom.  

 

 

 

 

 

https://business.facebook.com/media/set/?set=a.1683974261696135.1073742046.348554541904787&type=3
https://business.facebook.com/media/set/?set=a.1654288214664740.1073742038.348554541904787&type=3
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Sninský kaštieľ privítal extraligových šachistov 

Počas uplynulého víkendu 9. a 10. decembra sa v prostredí Sninského kaštieľa stretla slovenská šachová 

špička. Najvyššia domáca šachová súťaž ECo-C Extraliga pokračovala ďalším dvojkolom, ktorým sa prehupla 

do druhej polovice. Medzi družstvá, ktoré aktuálne atakujú medailové umiestnenia patrí aj minuloročný 

vicemajster Reinter Snina. 

  

V sobotu o 12:00 hod. Sninčania privítali silného konkurenta družstvo ŠK Prakovce. Na jednotke v Snine 

prvýkrát nastúpil český veľmajster David Navara, ktorý sa dlhodobo pohybuje medzi svetovou šachovou 

špičkou a aktuálne sa nachádza na 20. priečke v rebríčku TOP hráčov šachu sveta. Na druhej šachovnici hral 

kapitán domácich Markoš, dlhoročná slovenská šachová jednotka, ktorý bezpečne odremizoval Poliak 

Leniarta. Prvý bod v zápase na konto Reinteru pripísal Mrva hrajúci na trojke a postupne sa k nemu pridali 

výhrami Navara a Salai. Avšak zakrátko súperom podľahli Pinter, Krak a Pčola st., čím sa stav zápasu dostal 

do remízovej pozície 3,5:3,5. Na osmičke vyťažil z pozície Fiačan materiálovú i pozičnú výhodu a prešiel do 

koncovky, v ktorej sa očakávala najhoršie remíza. Tú mu súper aj ponúkal, no on v zápale boja o výhru 

a v časovej tiesni nakoniec prehliadol, že súperove figúry kráčajú neúprosne k matovej sieti. Hoci mal Reinter 

zápas rozbehnutý zo začiatku veľmi dobre, nakoniec prehral najtesnejším pomerom 3,5:4,5, čo bolo 

bezpochyby prekvapením celého kola súťaže.  
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Zo sobotňajšej veľmi tesnej prehry sa však Sninčania rýchlo otriasli a v nedeľu dokázali bodovať naplno proti 

Liptovskej šachovej škole. Na prvej šachovnici prebiehal zaujímavý súboj Navaru a prvého slovenského 

veľmajstra Plachetku hrajúceho za Liptákov. Tí kládli ako je u nich zvykom húževnatý odpor. Pomerne rýchlo 

skončila partia remízou medzi Salaiom a  Palečkom. Potom nasledovali výhry prvej trojky Navaru, Markoša 

a  Mrvu, čím sa Reinter ujal vedenia. Súperi sa však vzápätí výherne presadili na štvrtej a siedmej šachovnici, 

čím znížili náskok Sniny na 3,5:2,5. Zo zvyšných dvoch partií domáci vďaka výhre Fiačana vyťažili bod, čo 

im stačilo k priaznivému výsledku zápasu 4,5:3,5.  

Vďaka tomu sa nachádzajú po víkende aktuálne na štvrtom mieste v tabuľke. Tú po šiestom kole vedie s 

plným počtom bodov Slovan Commander Bratislava a o dva body zaostáva ŠK Dunajská Streda. Do 

medailových bojov však určite budú chcieť prehovoriť aj družstvá Prakoviec, Modry a Dunajova. 

Najbližšie vycestujú šachisti Reinteru Snina za súpermi v januári do Dubnice a Dunajova. Rozhodujúce 

a neľahké boje zvedú v záverečnom marcovom trojkole súťaže, ktoré určí medailové priečky a bude sa opäť 

odohrávať v Modre. Čakajú ich zápasy so súčasnými lídrami bratislavským Slovanom, minuloročným 

obhajcom titulu Dunajskou Stredou a Košicami.   

 

 

Mikulášsky šachový turnaj s rekordnou účasťou 

V sobotu 9. decembra organizovala nezisková organizácia Šachy Reinter vo svojich priestoroch ďalší šachový 

turnaj pre najmenších šachistov začiatočníkov zaradený do celoslovenskej postupovej súťaže GPX. Tento 

raz sa turnaj niesol v mikulášskom duchu a zúčastnilo sa ho dokopy 68 žiakov. Paleta účastníkov bola 

rozmanitá, zastúpenie na turnaji mali nie len domáci Humenčania, ale pricestovali k nám aj šachisti zo 

širokého okolia – až z dvanástich miest a obcí východného Slovenska. 

Celkovým víťazom turnaja sa stal humenský talent dvanásťročný Samuel Bučko zo ZŠ Hrnčiarska. Po 

siedmich odohratých kolách sa medailovo oceňovalo spolu 21 účastníkov – okrem celkového poradia aj prví 

traja v šiestich kategóriách do 8, 11 a 14 rokov zvlášť chlapci a dievčatá.  A aký by to bol Mikulášsky turnaj, 

ak by každý účastník neobdržal sladký mikulášsky balíček? Ten potešil všetkých a bol patričnou odmenou 

za snahu a výkon, ktorý podal každý jeden účastník.   

GPX šachové turnaje sa v Humennom organizujú takmer každý mesiac už piaty rok. Deje sa tak aj vďaka 

finančnej podpore mesta a obetavej práci pedagógov, ktorí vedú deti k láske k šachu prostredníctvom 

šachových krúžkov.  
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Tesné výsledky v druhej šachovej lige 

Víkend 25. a 26. novembra bola na programe Humenských šachistov druhá liga. V domácom prostredí 

odohrali Reinteristi posledné kolá súťaže v tomto kalendárnom roku. V oba dni  privítali súperov z Košíc. 

Družstvo Košice TJ Slávia UPJS C zdolali v sobotňajšom zápase tesne 3½:4½. Výherne skórovalo trio Rajňák, 

Kornucík a Šuťák. Remízy sa zrodili na šachovniciach u Fiačana, Pčolu a Simonovej.  V nedeľu na zápas proti 

tímu Košice TJ Slávia TU D nastúpili Humenčania v značne oslabenej zostave. Skúsených šachistov 

Kornucíka a Šuťáka vystriedala mládež. Klub tak dal príležitosť aj juniorom, aby získavali skúsenosti vo 

vyšších ligových súťažiach. To sa však možno podpísalo na výsledku zápasu, ktorý skončil opäť veľmi tesne 

3½:4½ , ale tento krát v prospech hostí. Tím podržali remízami  Pčola, Žido, Simonová a k bodovému zisku 

prispel Fiačan výhrou. Z juniorov si víťazne počínal Gič a veľmi dobre sa darilo i  Simonovej, ktorá vybojovala 

remízu. Aktuálne sa družstvo Reinter Humenné nachádza na 6. mieste v tabuľke 2. ligy D. Najbližšie čaká 

šachistov posledné domáce dvojkolo v extralige. V Sninskom kaštieli privítajú v sobotu 9.decembra družstvo 

ŠK Prakovce a v nedeľu 10. decembra nastúpia proti Liptovskej šachovej škole.  

 

Humenné dejiskom krajských majstrovstiev v šachu 

Uplynulý týždeň bolo Humenné dejiskom šachových bojov medzi školákmi. V priestoroch Šachy Reinter n.o. 

a kaviarne Check#Mate! sa konali Majstrovstvá Prešovského kraja ZŠ a SŠ v šachu za účasti takmer stovky 

hráčov. Svojich zástupcov tu vyslalo 53 škôl zo všetkých okresov nášho kraja, ktorí si vybojovali postup 

v okresných kolách.  

O zisk miesteniek na celoslovenské finále zápolilo v štyroch oddelených turnajoch 31 žiačok, 35 žiakov, 10 

stredoškoláčok a 23 stredoškolákov. Odohralo sa 7 súťažných kôl tempom 2 x 15 minút plus bonus 5 sekúnd 

za každý vykonaný ťah. Vo všetkých turnajoch o konečnom poradí rozhodovali posledné  partie 

v záverečnom kole, teda bola to dráma až do samého konca. 

  

Svoje želiezka v ohni mali aj mnohé školy z nášho regiónu, keďže šachová tradícia má u nás výborné zázemie. 

Najlepšie spomedzi nich si počínala Humenčanka Stela Simonová, ktorá vybojovala prvenstvo medzi 

žiačkami a získala titul Majsterky kraja v šachu. Svoje šachové majstrovstvo predviedla aj sninská 

stredoškoláčka Katarína Minčičová. Tá si z turnaja odnášala bronz a taktiež miestenku na Majstrovstvá 

Slovenska ZŠ v zrýchlenom šachu, ktoré sa uskutočnia 6. decembra v Topoľčanoch. Prekvapivo dobre sa 

v turnaji darilo aj 8 ročnej Olívii Sekovej, vychádzajúcej hviezde humenského šachu, ktorá obsadila vo 

výslednej tabuľke 5. miesto v silnej konkurencii starších a skúsenejších žiačok. 

Ďakujeme ako všetkým hráčom, tak i rodičom a pedagógom, že k nám zavítali a postupujúcim želáme veľa 

úspechov na celoslovenskom kole!  
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Cena JUNIORKLUBU Martin 2017 

Vo štvrtok 16. novembra sme poobede vycestovali do Martina, aby sme sa skoro ráno oddýchnutí mohli 

zúčastniť turnaja o Cenu Juniorklubu Martin, ktorý sa konal počas dvoch dní 17. - 18. novembra 2017. 

Turnaja sme sa zúčastnili v početnej výprave 10 hráčov a podporovalo nás na mieste i naše trénerské duo FM 

Tomáš Krak a IM Ladislav Salai.  

 

Stela Simonová, Karin Majirská a Miško Valko štartovali v A turnaji a pasovali sa so skúsenými šachistami 

vyššej výkonnosti. Každý z nich si po piatich kolách v konečnej tabuľke vylepšil pozíciu zo štartu a obohatil 

sa o nové skúsenosti. Všetci traja si počínali nad očakávania. Stela sa s počtom bodov 2,5 umiestnila na 12. 

mieste hoc mohla aj lepšie, ak by neprijala ponuku remízy v poslednom kole keď na doske svietila vyhratá 

pozícia. Karin zas predviedla veľmi napínavú šou, keď dohrávala poslednú partiu v A turnaji. Nakoniec pre 

ňu skončila výherne, aj keď sa ju snažil súper zhodiť na čas, nedala sa a bojovala. S dvojbodovým ziskom 

vďaka jednej výhre a dvom remízam sa nakoniec umiestnila na 19. priečke. Mišo Valkoštartoval z posledného 

miesta v turnaji a nakoniec to dotiahol na 23. priečku s počtom bodom 1,5.  

Sedem želiezok sme mali v B turnaji, zastupovali nás Samuel Bučko, Olívia Seková, Samuel Kužma, Miško 

Icsek, Tomáš Polomský a Riško Aľušík. Súťažili a skúsenosti zbierali nielen deti, ale i doprovod a rodič v 

jednej osobe p. Radovan Seko, otec našej medailistky Olívie, ktorý nakoniec vybojoval 4. miesto v B 

turnaji.  A veru mal čo robiť, aby udržal krok s deťmi trénujúcimi šach tri či štyrikrát do týždňa.  

Veľmi pekné partie odohral aj Samuel Bučko, ktorý siahal aj po medailovom umiestnení. V poslednej partii 

turnaja sa zrak všetkých účastníkov upieral na jeho 

dosku. Vo vyhratej, ale zapeklitej pozícii však neustál tlak 

a "spadol na čas". Bola to veľká dráma nielen pre Samuela 

a jeho súpera, ale i pre všetkých naokolo. Turnaj sa vydaril 

i Riškovi, Samovi Kužmovi a Olívii. Všetci dopadli nad 

očakávania, hoc na Olívii sa už pri poslednej partii 

prejavila choroba a s teplotou sa nehrá šach ľahko. Naši 

košickí zverenci Miško Icsek a Tomáš Polomský boli v 
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Martine mimo svojej obvyklej formy a utŕžili viacero prehier 

najmä kvôli nepozornosti a zbytočným chybám.  

Ak berieme do úvahy celkovú atmosféru a všetky zážitky, 

ktoré sme mali možnosť s našimi zverencami zažiť nielen 

na turnaji, ale i cestou a na internáte počas večerov, nedá sa 

inak, než vyjadriť spokojnosť. Vďaka nim sme aj my dospelí 

spoznali milión nových vtipov a otestovali sme klobásové 

hotdogy na benzínke v spojení s novembrovou guľovačkou 

na Štrbe. 

Ďakujeme všetkým našim deťúrencom za reprezentáciu a snahu zdolať každého súpera a aj za to, že sú aké 

sú. Veľká vďaka patrí aj organizátorom. Sme radi, že sme sa mohli turnaja zúčastniť. 

 

Šachový turnaj GAGLS 2017 

Vo štvrtok 16. novembra k nám do klubu prišlo odohrať 13 študentov Gymnázia arm. generála L. Svobodu 

ďalší, už štvrtý ročník šachového turnaja. Je chválihodné, že 

nápad a iniciatívu študentov organizovať každoročne 

šachový turnaj vedenie školy podporuje. Tento rok sa turnaj 

výnimočne uskutočnil v našich priestoroch a nie v átriu 

Gymnázia. 

Účastníci odohrali 5 súťažných kôl tempom 2 x 10 min. + 3 

sek./ťah. Celkovou víťazkou turnaja a šachovou dámou 

školy sa stala Michaela Balogová. Pozíciu kráľa šachu si 

vybojoval Matej Jančík, ktorý obsadil v konečnom poradí 

striebornú priečku. Trojicu medailistov uzatváral bronzový Viktor Pavlík.  

Oceneným gratulujeme k výborného výkonu a všetkým veľmi pekne ďakujeme za účasť. Už teraz sa tešíme 

na ďalšie ročníky šachových turnajov na tejto škole. 
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Školské Majstrovstvá regiónu He a VT SŠ v šachu 2017/2018 

Vo štvrtok 9. novembra sa u nás uskutočnili Školské majstrovstvá regiónu Humenné, Medzilaborce a 

Vranov nad Topľou v zrýchlenom šachu študentov a študentiek stredných škôl  2017/2018. Dlhý bol nie 

len názov turnaja, ale i jeho priebeh. 

Spolu 24 stredoškolákov odohralo 7 súťažných kôl tempom 2 x 15 min. + 5 sekúnd na ťah. Turnaj študentiek 

sa odohral kruhovým systémom a turnaj študentov švajčiarskym systémom. Partie boli vyvážené s veľmi 

zaujímavým priebehom, bojovalo sa doslova do poslednej sekundy. Každý účastník si s plným nasadením 

potrápil mozgové závity. 

Celkovými víťazmi turnajov sa stali Vranovčan Jozef Bednár s plným počtom bodov a 

Humenčanka Viktória Barnová 6,5 boda. 

 

Ďakujeme zúčastnených i pedagógom za bezproblémový priebeh turnaja, pomoc a výbornú atmosféru. 

Postupujúcim blahoželáme a veľmi držíme palce v krajskom kole, ktoré sa uskutoční vo štvrtok 23. 

novembra opät v nás v Humennom.  

Školské Majstrovstvá Humenného v zrýchlenom šachu ZŠ 2017/2018 

V piatok 10. novembra sa v našich priestoroch za účasti 45 súťažiach zo siedmich základných škôl 

odohrali Školské Majstrovstvá okresu Humenné v zrýchlenom šachu ZŠ 2017/2018. V turnaji žiakov 

bojovalo 31 účastníkov a v turnaji žiačok ich súťažilo 14 o cenné miestenky do krajského kola.  

Svojich zástupcov k nám vyslalo sedem základných škôl z humenského okresu. Okrem skúsených zástupcov 

z humenských škôl sa majstrovstiev so svojimi žiakmi zúčastnila aj ZŠ s MŠ Modra nad Cirochou. Práve na 

tejto škole už druhým rokom prebieha šachový krúžok pod vedením skúseného šachistu Františka Polačka. 

Tento ročník školských majstrovstiev bol výnimočný aj tým, že sme sa na ňom rozlúčili s mnohými úspešnými 

a rokmi ostieľanými šachistami žiakmi deviateho ročníka, ktorí s apravidelne umiestňovali na čelných 

pozíciách výsledných tabuliek (D. Lopata, L. Seman, M. Krupka, ... ) 

Po náročných siedmich kolách turnaja sa víťazmi a postupujúcimi nominantmi nášho okresu do 

krajského kola stali:  

 

v turnaji žiačok zľava:  

 

3. miesto: Veronika Dlugošová, ZŠ Hrnčiarska 

1. miesto: Stela Simonová, ZŠ Dargovských hrdinov 

2. miesto: Olívia Seková, ZŠ Dargovských hrdinov 

4. miesto: Ladislavca Gajdošová, ZŠ Dargovských  



 
 

34 

 

v turnaji žiakov zľava:  

2. miesto: Daniel Lopata, ZŠ Dargovských hrdinov 

1. miesto: Samuel Bučko, ZŠ Hrnčiarska  

3. miesto: Miloš Krupka, Cirkevná spojená škola 

Všetkým postupujúcim fandíme a držíme palce v krajskom kole, ktoré sa uskutoční v utorok 28. novembra v 

Humennom. pevne veríme, že sa im podarí prebojovať sa do kola celoslovenského.  

Všetkým účastníkom aj ich pedagógom ďakujeme za ich účasť a tešíme sa na ďalšie stretnutia na turnajoch. 

 

Reinter Snina vedie tabuľku najlepších slovenských družstiev 

Počas uplynulého víkendu štartovala po 20-tich rokoch v Snine úvodným dvojkolom najvyššia slovenská 

šachová súťaž družstiev – Extraliga. Minuloročný vicemajster, družstvo Reinteru vkročilo do tohto ročníka 

pod názvom Reinter Snina a zdá sa, že pravou nohou. Bez zaváhania a straty bodu vedie tabuľku najlepších 

slovenských družstiev. 

 

Šachisti Reinteru Snina otvorili extraligovú sezónu dvoma domácimi zápasmi, v ktorých potvrdili úlohu 

favorita. V sobotu 30. septembra nastúpili vo svojej humenskej klubovni proti nováčikovi v súťaži 

družstvu ŠK AQUAMARIN Podhájska, ktoré zdolali v pomere 5½:2½. Súpera privítali domáci v oslabenej 

zostave, keďže im chýbali hráči z prvých troch miest na súpiske. No aj napriek tomu v zápase nastúpilo 

v osemčlennom družstve Sniny až šesť titulovaných hráčov. Výhrami bodovali veľmajster GM M. Mrva na 

trojke, český medzinárodný majster IM T. Kriebel na dvojke a J. Pčola s R. Fiačanom zo siedmej a ôsmej 
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šachovnice. Remízové výsledky sa zrodili z partií IM E. Pintera, IM P. Pčolu a FM T. Kraka. Na prvej 

šachovnici viedol tím kapitán GM J. Markoš, dlhoročná slovenská šachová jednotka. 

 

Nedeľný zápas proti ŠK Junior CVČ Banská Bystrica prebiehal 1. októbra v krásnom prostredí sninského 

kaštieľa. Súperov privítal aj primátor mesta Ing. J. Miľovčík, ktorý príhovorom otvoril v Snine šachovú 

sezónu. 

Banská Bystrica v sobotňajšom zápase síce zdolala Košice, no v nedeľu zo Sniny odišla na prázdno. Reinter 

nenechal nič na náhodu a nedeľnú zostavu prišiel posilniť aj veľmajster GM V. Babula, ktorý nastúpil na prvú 

šachovnicu. Hráčsku prevahu potvrdili sninčania vysokým víťazstvom 5½:2½. Výherne skórovali GM Mrva, 

IM Kriebel, IM P. Pčola a J. Pčola. Remízami k výsledku prispeli GM Babula, GM Markoš a FM Krak. 

Reinteru Snina sa extraligový štart vydaril na výbornú, avšak sezóna bude dramatická až do samotného 

konca. O dôležité body Sninčania zabojujú najbližšie v novembri na západe republiky v Modre a Osuskom. 

Pred sebou majú ešte veľa náročných súperov, preto im v ich snahe o čo najlepšie umiestnenie držíme palce. 

Počas uplynulého víkendu štartovala po 20-tich rokoch v Snine úvodným dvojkolom najvyššia slovenská 

šachová súťaž družstiev – Extraliga. 

Minuloročný vicemajster, družstvo Reinteru 

vkročilo do tohto ročníka pod 

názvom Reinter Snina a zdá sa, že pravou 

nohou. Bez zaváhania a straty bodu vedie 

tabuľku najlepších slovenských družstiev. 

 

Šachisti Reinteru Snina otvorili extraligovú 

sezónu dvoma domácimi zápasmi, v ktorých 

potvrdili úlohu favorita. V sobotu 30. 

septembra nastúpili vo svojej humenskej 

klubovni proti nováčikovi v súťaži 

družstvu ŠK AQUAMARIN Podhájska, 

ktoré zdolali v pomere 5½:2½. Súpera privítali domáci v oslabenej zostave, keďže im chýbali hráči z prvých 

troch miest na súpiske. No aj napriek tomu v zápase nastúpilo v osemčlennom družstve Sniny až šesť 

titulovaných hráčov. Výhrami bodovali veľmajster GM M. Mrva na trojke, český medzinárodný majster IM 

T. Kriebel na dvojke a J. Pčola s R. Fiačanom zo siedmej a ôsmej šachovnice. Remízové výsledky sa zrodili 

z partií IM E. Pintera, IM P. Pčolu a FM T. Kraka. Na prvej šachovnici viedol tím kapitán GM J. Markoš, 

dlhoročná slovenská šachová jednotka 

Nedeľný zápas proti ŠK Junior CVČ Banská 

Bystrica prebiehal 1. októbra v krásnom prostredí 

sninského kaštieľa. Súperov privítal aj primátor mesta Ing. 

J. Miľovčík, ktorý príhovorom otvoril v Snine šachovú 

sezónu. 

Banská Bystrica v sobotňajšom zápase síce zdolala Košice, 

no v nedeľu zo Sniny odišla na prázdno. Reinter nenechal 

nič na náhodu a nedeľnú zostavu prišiel posilniť aj 

veľmajster GM V. Babula, ktorý nastúpil na prvú 
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šachovnicu. Hráčsku prevahu potvrdili sninčania vysokým víťazstvom 5½:2½. Výherne skórovali GM Mrva, 

IM Kriebel, IM P. Pčola a J. Pčola. Remízami k výsledku prispeli GM Babula, GM Markoš a FM Krak. 

Reinteru Snina sa extraligový štart vydaril na výbornú, avšak sezóna bude dramatická až do samotného 

konca. O dôležité body Sninčania zabojujú najbližšie v novembri na západe republiky v Modre a Osuskom. 

Pred sebou majú ešte veľa náročných súperov, preto im v ich snahe o čo najlepšie umiestnenie držíme palce.  

 

Na nádvorí humenského zámku ožili šachové figúrky 

Podujatie Živý šach začalo písať svoju históriu v Humennom v sobotu 16.9.2017 na nádvorí humenského 

zámku. 

Na obriu šachovnicu sa prvýkrát postavilo 32 dobrovoľníkov a profesionálnych šermiarov, aby pred zrakmi 

divákov zviedli súboj, počas ktorého sa stali doslova figúrkami v rukách hráčov klubu Šachy Reinter 

- Jaroslava Pčolu ml. a Daniela Rajňáka. Tí v minulom ročníku vybojovali striebro v najvyššej celoslovenskej 

súťaži družstiev - extralige.  Aj keď sa ich súboj skončil nakoniec remízou večným šachom, bolo sa na čo 

pozerať. Každý ich ťah bol prevedený živou 

figúrou. Vyhadzovanie figúr sa dialo formou 

pútavých šermiarskych súbojov, ktoré ohúrili 

všetky vekové kategórie. Postarali sa o ne mladí 

šachisti a členovia skupiny historického šermu 

Vikomt zo Sniny. 

 

Myšlienku a zámer podujatia priblížil riaditeľ 

Šachy Reinter Ing. Jaroslav Pčola st.: „Šachy sú 

šport, ktorý je zatvorený zväčša v tichých miestnostiach 

a možno aj preto s ním ľudia nemajú taký osobný kontakt. 

Povedali sme si, že toto je skvelá príležitosť, kedy ľudia môžu šachy vidieť a zažiť aj inak. Snaha o popularizáciu tohto športu je 

v Humennom rôznorodá – či už prostredníctvom šachovej kaviarne, organizovania súťaží, turnajov pre školy a verejnosť. Som 

rád, že sme svojou troškou prispeli k oslavám výročia 700. rokov 1. písomnej zmienky  o meste a dokázali sme, že šachy sú športom, 

ktorý v Humennom doslova žije“. 

Živý šach nie je novinkou. Touto hrou si krátili voľné chvíle panovníci už v 8. storočí. Moderná podoba živého 

šachu síce neobsahuje súboje na život a na smrť ako v minulosti, aj dnes však ponúka neopakovateľný zážitok 

pre každého diváka – od tých najmenších až po seniorov. 

Podujatie sa realizovalo s finančnou podporou mesta 

Humenné a spolupracovali na ňom títo partneri: Vihorlatské 

múzeum v Humennom, skupina historického šermu Vikomt 

Snina, Liptovská šachová škola, CVČ Snina, SZUŠ Múza, D.O. 

Fénix Humenné - šachy a členovia Šachy Reinter, n.o. 
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Súrodenci Hudákovci reprezentujú na Majstrovstvách Európy v šachu mládeže 

Najznámejšie rumunské letovisko Mamaia, hostilo od 5. septembra do 14. septembra 2017 najlepších mladých 

európskych šachistov v kategóriách od 8 do 18 rokov. Slovensko reprezentovala 

početná výprava dievčat a chlapcov, ktorej členmi boli aj naše dve želiezka v 

ohni - súrodenci Ninka a Miško Hudákovci z Košíc. Prváčik Miško statočne 

bojoval v kategórii chlapcov do 8 rokov a Ninka medzi dievčatami do 10 rokov. 

Miško si miestenku na Majstrovstvá Európy vybojoval vďaka strieborného 

miestu v kategórii hráčov do 8 rokov na Majstrovstvách SR mládeže. 

Na európskej úrovni si zmeral sily so súpermi z Poľska, Ruska, Estónska, 

Moldavska, Izraela, či Talianska. Hneď v druhom kole narazil na jedného z 

favoritov turnaja. Partiu po 4 hodinovom tuhom boji prehral, ale šance počas 

nej boli aj na jeho strane. Po ďalšom ťažkom boji v treťom kole s ďalším 

favoritom bol mierne frustrovaný, ale vzápätí sa vzchopil a zaknihoval 

víťazstvo. V druhej polovici turnaja nám nevychádzala príprava na 100 %, ale 

nahradili sme to bojovnosťou. Ku koncu turnaja už Miškovi dochádzali sily, 

keďže patril k mladším z najmladšej kategórie do 8 rokov a bolo badateľné, že 

jeden rok skúseností naviac robí divy. Máme tu ale na východe veľmi 

talentovaného hráča a ak bude na sebe tvrdo pracovať, veríme, že je odsúdený na výkonnostný rast. 

Tohtoročné Majstrovstvá Európy ukončil s tretinovým bodovým ziskom 3 body z 9 možných a umiestnil sa 

na výslednom 88. mieste. Veríme, že budúci rok si umiestnenie v kategórii do 8 rokov na európskej úrovni 

vylepší, pretože vekovo kategóriu neopúšťa. 

Ninka štartovala na podujatí z miesta extra hráčky, ambíciou bolo turnaj ustáť a zbierať skúsenosti. 

V konkurencii 93 hráčok síce urobila chyby, no podarilo sa jej vybojovať bod v súboji so súperkou z Albánska. 

Je obrovský úspech, že v tak mladom veku sa obaja zúčastňuju vrcholových podujatí a zbierajú skúsenosti 

európskeho rozmeru. To sa podarí len málokomu a my sme na nich právom hrdí. Zároveň ďakujeme rodičom, 

ktorí ich podporujú a rozvíjajú ich talent.  

 

http://chess-results.com/tnr296071.aspx?lan=1&art=9&fed=SVK&turdet=YES&flag=30&wi=984&snr=64
http://chess-results.com/tnr296083.aspx?lan=1&art=9&fed=SVK&turdet=YES&flag=30&wi=984&snr=84
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Školenie a seminár rozhodcov 2. a 3. triedy 

V sobotu 2.9.2017 sme v Humennom organizovali Seminár a školenie rozhodcov 2. a 3. triedy v šachu.  Pred 

štartom novej sezóny sa vyškolilo 10 šachových rozhodcov z 

piatich slovenských klubov. 

Nosným programom školenia boli nové Pravidlá FIDE účinné 

od 1.7.2017 a ich aplikácia predovšetkým pre súťaže družstiev. 

Zároveň zmeny Súťažného poriadku družstiev /jednotlivcov, 

ktoré platia pre nový ročník súťaží.  

Školenie viedli dvaja lektori: RNDr. Cyril Cehelský a Mgr. Ivan 

Dzuriš, ktorým sa touto cestou chceme poďakovať sa odborný 

a obsiahly výklad.  

 

Open Check≠Mate! 2017 s rekordnou účasťou 

Ako lepšie osláviť narodeniny šachovej kaviarne, než 

šachovým turnajom? 

Presne to sme si povedali aj my a zorganizovali sme 

ďalší ročník Open Check≠Mate! Konal sa v nedeľu 

20. augustaa tento rok účasť 71 hráčov lámala 

doterajšie rekordy, čo nás samozrejme ako inak veľmi 

teší. Výnimočnou a potešujúcou bola taktiež účasť 

štyroch titulovaných hráčov. Veľmajstrov GM 

Tomáša Petríka z Modry a prešovských 

rodákov GM Mikuláša Maníka a GM Martina 

Mrvu. Z Prešova k nám pricestovala aj medzinárodná majsterka WIM Alena Mrvová. Mať takýchto 

účastníkov na turnaji, je pre každého organizátora česť. Sledovať ich bojovné partie bolo zaujímavé. 

Prvý krát k nám zavítal aj hráč z ukrajinskej šachovej federácie Szemjon Najgebauer, ktorý dlhodobo hrá za 

klub Tj Slávia Košice. Celkovo sa u nás zišli hráči z 20-tich slovenských šachových klubov. Je výborné, že 

veľké zastúpenie mala v turnaji aj mládež a začiatočníci. 

Celý turnaj sa odohrával nielen v priestoroch celej kaviarne Check≠Mate!, ale i v hracích priestoroch 

klubu Šachy Reinter. O pohodlie hráčov sa staral príjemný kolektív kaviarne a stoly s občerstvením nikdy 

nezývali prázdnotou.     

Na žiadosť hráčov sme kvôli vyššiemu počtu účastníkov zmenili pôvodne plánované tempo turnaja na 2 x 15 

min. + 5 sek.na ťah a odohrali sme až 9 súťažných kôl.  Na zvýšený počet účastníkov sme zareagovali aj 

navýšením cenového fondu. 
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Ako sa dalo predpokladať, na stupienok víťazov sa postavili titulovaní hráči, avšak v inom poradí ako stáli na 

štarte. Favorit turnaja, prvý nasadený hráč GM Petrík z Modry zaváhal v súboji s GM Mrvom, čo ho stálo 

prvé miesto a skončil strieborný s počtom bodov 7,5. Tretie miesto obsadil sedembodový GM Maník. 

Excelentný výkon podal náš extraligový hráč GM Martin Mrva a s plným počtom 9 bodov bez zaváhania 

vyhral tento ročník turnaja.  

4. miesto: WIM Alena Mrvová, Šachy Reinter 

5. miesto: Jakub Kovaľ, Tj Slávia PU Prešov 

6. miesto: Szemjon Najgebauer 

7. miesto: Patrik Kravec, ŠK Sabinov 

8. miesto: František Pribula, ŠK Modra nad Cirochou   - zhodný počet 6,5 boda 

Cenu za najlepšie umiestneného seniora si tento rok vybojoval hráč klubu ŠK Zemplín Michalovce Marián 

Marcin. Cenu v kategórii do 1600 Elo si prevzal František Polačko z klubu ŠK Modra nad Cirochou. Jeho 

spoluhráč František Dzurko dominoval v kategórii hráčov do 1000 Elo bodov. 

 

Vecné ceny vo vekových kategóriách putovali do rúk hráčov:  

Do 8 rokov: Michal Hudák, Olívia Seková a Radovan Kováč - Šachy Reinter 

Do 10 rokov: Jozef Mitrík - ŠK Modra nad Cirochou 

Do 12 rokov: Samuel Bučko - Šachy Reinter 

Do 14 rokov: Michal Valko -  Šachy Reinter 

Do 15 rokov: Norbert Riebesam - ŠK Zemplín Michalovce 

Do 16 rokov: Jozef Bednár - MŠK Vranov nad Topľou 

Kvôli tomu, že v turnaji sa nepripúšťal súbeh cien a ich zisk bol podmienený účasťou na vyhodnotení sa 

poradie ocenených trocha zmenilo a rozšírilo.    
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"Na záver by som sa chcel z pozície riaditeľa turnaja i neziskovej organizácie Šachy Reinter poďakovať všetkým zúčastneným, 

že s nami oslávili tretie narodeniny našej kaviarne Check≠Mate! Narodeninová oslava stála z nášho pohľadu za to. Veríme, že i 

vy ste sa u nás cítili príjemne a zavítate k nám radi zas. Aj vďaka vám vidíme, že naša práca má zmysel" - Ing. Jaroslav Pčola 

 

Šachisti cez prázdniny nelenili, užívali si hneď v dvoch letných campoch na východe 
Slovenska 

 

Počas školských prázdnin sa v našom kraji uskutočnili hneď dva šachové tábory, ktoré organizovali miestne 

organizácie Šachy Reinter n.o. v spolupráci s D.O. Fénix Humenné – šachy.  

Prvý z nich, Vesmírna rošáda, sa konal počas júla na Astronomickom observatóriu v Kolonici za účasti 14 detí 

a spájala sa v ňom krása šachu spolu s astronomickými aktivitami.  Druhý - Fénixchess prebiehal v auguste 

v stredisku Vihorlatresort na Sninských rybníkoch pre 25 detí. Paleta účastníkov bola široká, stretli sa medzi 

sebou začiatočníci, ale i skúsenejší šachisti, medzi ktorými vynikali štyria medailisti z MSR mládeže v šachu. 

Pre nich boli tábory aj výborným tréningom pred blížiacimi sa Majstrovstvami Európy, či Európskej únie. 

„Veľmi nás teší, že o obe podujatia bol medzi mládežou veľký záujem, vďaka čomu sme mohli v našom regióne privítať deti z 

celého Slovenska - od Malaciek, cez Poprad, Košice, Prešov, Bardejov, Humenné až po domácich Sninčanov. Bohatý šachový, 

športový a turistický program zahŕňal i nočný výstup na Sninský kameň za východom slnka a nádherným výhľadom. 

Obohatením tímu skúseným trénerov boli aj slovenskí reprezentanti zo šachových olympiád, veľmajster  GM Tomáš Petrík 

z Modry a sninský rodák medzinárodný majster IM Pavol Pčola.“ - zhodnotil z pozície organizátora Jaroslav Pčola.  

Šachové aktivity v našom regióne sa však s nástupom školského roka nekončia, práve naopak. V týchto dňoch 

štartujú šachové krúžky pod hlavičkou Šachy Reinter n. o. v Snine a Humennom.  A v rámci osláv Pamätných 

dní mesta Humenné sa môže široká verejnosť tešiť na historicky prvý Živý šach v meste.      

 

 

 


